

ONE HUNDRED EIGHTEENTH CONGRESS

Congress of the United States

House of Representatives

COMMITTEE ON THE JUDICIARY

2138 RAYBURN HOUSE OFFICE BUILDING

WASHINGTON, DC 20515-6216

(202) 225-6906
judiciary.house.gov

18. července
2023

Dr. Albert Bourla
Výkonný ředitel a předseda představenstva
společnosti Pfizer Inc.
235 East 42nd Street
New York, NY 10017

Vážený pane doktore Bourlo:

Výbor pro soudnictví provádí dohled nad tím, jak a do jaké míry výkonná moc nutí a domlouvá se s firmami a dalšími zprostředkovateli na cenzuru projevu.¹ Některé subjekty, včetně farmaceutických společností, jako je například Pfizer, mohly hrát v tomto režimu cenzury roli tím, že určovaly, jaké typy obsahu představují "dezinformace" - někdy na příkaz nebo s podporou federální vlády.² Ať už přímo nebo nepřímo, vládou schválený nebo podporovaný režim cenzury představuje vážnou hrozbu pro První dodatek Ústavy Spojených států a americké občanské svobody. V rámci svých ústavních povinností dohledu proto Výbor žádáme o příslušné informace a dokumenty.

Podle dokumentů, které výbor získal, byli pracovníci společnosti Pfizer v prosinci 2020 pozváni na setkání s pracovníky dalších farmaceutických společností, výkonných orgánů a Stanfordské univerzity, aby projednali "koalici, která by reagovala na dezinformace

¹ Viz Ken Klippenstein & Lee Fang, *Truth Cops: Leaked Documents Outline DHS's Plans to Police Disinformation*, THE INTERCEPT (31. října 2022); Editorial Board, *The White House and Twitter Censorship*, WALL ST. J. (12. srpna 2022); Editorial Board, *How the Feds Coordinate With Facebook on Censorship*, WALL ST. J. (9. září 2022).

² Viz např. Matt Taibbi, @mtaibbi, 1. THREAD: *The Twitter Files: Twitter a "pupek" FBI*, TWITTER (3. ledna 2023, 16:54); Matt Taibbi, @mtaibbi, 1. THREAD: *The Twitter Files*: TWITTER (3. ledna 2023, 15:27); David Zweig, @davidzweig, 1. THREAD: *THE TWITTER FILES: HOW TWITTER RIGGED THE COVID DEBATE*, TWITTER (26. prosince 2022, 9:10); Matt Taibbi, @mtaibbi, 1. TWITTER FILES #19 *The Great Covid-19 Lie Machine, Stanford, the Virality Project, and the Censorship of "True Stores"*, TWITTER (17. března 2023, 10:00), <https://twitter.com/mtaibbi/status/1636729166631432195>.

o vakcínách COVID-19."³ Zapojení agentur výkonné moci, organizací třetích stran a technologických společností do moderování obsahu souvisejícího s projevy na internetu vyvolává otázky, do jaké míry tyto akce ovlivnily občanské svobody amerických občanů.⁴

Přímé zapojení společnosti Pfizer do jednání s federální vládou je obzvláště znepokojivé ve světle veřejných zpráv o tom, že společnost Pfizer přímo tlačila na Twitter, aby odstranil obsah. Například dr. Scott Gottlieb - jako člen správní rady společnosti Pfizer - opakovaně naléhal na Twitter, aby odstranil nebo snížil hodnocení tweetů uživatelů, kteří byli skeptičtí vůči vakcínám.⁵ Snahy společnosti Pfizer se objevily současně s nátlakem federální vlády na Twitter v téže věci.⁶ Z dalších zpráv vyplývá, že farmaceutický průmysl - včetně partnera společnosti Pfizer, společnosti BioNTech, a lobbistické skupiny zastupující společnost Pfizer a další subjekty - vyvíjel tlak na platformy sociálních médií, aby odstranily příspěvky týkající se výroby levných generických vakcín.⁷

Proto Vás žádáme o poskytnutí následujících dokumentů a informací, abychom Výboru pomohli při jeho dohledu:

1. Veškeré dokumenty a komunikace od 1. ledna 2020 do současnosti mezi jakýmkoli zaměstnancem, dodavatelem nebo zástupcem společnosti Pfizer a výkonnou složkou vlády Spojených států, které se týkají moderování, mazání, potlačování, omezování, demonetizace nebo omezeného šíření obsahu, přesnosti nebo pravdivosti obsahu nebo přiřazení obsahu ke zdroji nebo účastníkovi zahraniční zlovolné nebo státem podporované vlivové operace.
2. Veškeré dokumenty a komunikace od 1. ledna 2020 do současnosti mezi jakýmkoli zaměstnancem, dodavatelem nebo zástupcem společnosti Pfizer a jakoukoli technologickou společností, včetně společností působících v oblasti sociálních médií, týkající se moderování, mazání, potlačování, omezování, demonetizace nebo omezeného šíření obsahu, přesnosti nebo pravdivosti obsahu nebo přiřazení obsahu ke zdroji nebo účastníkovi zahraniční zlovolné nebo státem podporované vlivové operace.

³ Viz např. "Reakce na dezinformace o vakcínách" Pozvánka na zvětšený kalendář zasláná pracovníkům ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb, farmaceutickým společnostem a Stanfordské univerzitě (zaslána 11. prosince 2020) (ve spisu Komise).

⁴ Viz např. STAFF OF SELECT SUBCOMM. O VYZBROJOVÁNÍ FEDERÁLNÍ VLÁDY H. COMM. ON JUDICIARY, 118TH CONG., THE WEAPONIZATION OF CISA: HOW A "CYBERSECURITY" AGENTURA SPOLČILA S VELKÝMI TECHNOLOGICKÝMI A "DEZINFORMAČNÍMI" PARTNERY, ABY CENZUROVALA AMERICKÉ OBČANY (COMM. PRINT 2023).

⁵ Alex Berenson, @AlexBerenson, 1/ Moje první zpráva #TwitterFiles: jak [Dr. Scott Gottlieb] - vrcholný člen představenstva společnosti Pfizer - využil stejného lobbisty na Twitteru jako Bílý dům, aby potlačil debatu o vakcínách Covid, VČETNĚ PŘÍSLUŠNÍKA VEDOUCÍHO [FDA]!, TWITTER (9. ledna 2023, 14:08). <https://twitter.com/alexberenson/status/1612526697038897167>; Alex Berenson, *From the Twitter Files: Scott Gottlieb tajně tlačil na Twitter, aby skrýval příspěvky zpochybňující masivně ziskové úderý jeho společnosti Covid*, SUBSTACK (9. ledna 2023), <https://alexberenson.substack.com/p/from-the-twitter-files-pfizer-board>.

⁶ Srov. výše č. 2; výše č. 5.

⁷ Viz např. Lee Fang, @lhfang, 1. Nový kousek z TWITTEROVÝCH SOUBORŮ. Jak farmaceutický průmysl lobboval na sociálních sítích, aby utvářel obsah kolem vakcinační politiky, TWITTER (16. ledna 2023, 10:30), <https://twitter.com/lhfang/status/1615008625575202818>.

- 50 Seznam zaměstnanců, smluvních partnerů nebo zástupců společnosti Pfizer spolu s jejich současnými adřivějšími tituly, kteří od 1. ledna 2020 do současnosti komunikovali s výkonnou složkou vlády Spojených států amerických ohledně moderování, mazání, potlačování, omezování, demonetizace nebo omezeného šíření obsahu, přesnosti nebo pravdivosti obsahu nebo přiřazení obsahu ke zdroji nebo účastníkovi zahraniční zlovolné nebo státem podporované vlivové operace.
- Seznam zaměstnanců, smluvních partnerů nebo zástupců společnosti Pfizer s uvedením jejich současných adřivějších titulů, kteří od 1. ledna 2020 do současnosti komunikovali s jakoukoli technologickou společností, včetně společností působících v oblasti sociálních médií, ohledně moderování, mazání, potlačování, omezování, demonetizace nebo omezeného šíření obsahu, přesnosti nebo pravdivosti obsahu nebo přiřazení obsahu ke zdroji nebo účastníkovi zahraniční zlovolné nebo státem podporované vlivové operace.
 - Seznam všech grantů, smluv nebo jakýchkoli finančních prostředků, které společnost Pfizer obdržela od 1. ledna 2020 do současnosti od vlády Spojených států amerických, jakož i veškeré dokumenty a sdělení, které se vztahují k těmto grantům, smlouvám nebo finančním prostředkům nebo se jich týkají a souvisejí s úsilím společnosti Pfizer v oblasti moderování, mazání, potlačování, omezování, demonetizace nebo omezeného šíření obsahu, přesnosti nebo pravdivosti obsahu nebo přiřazování obsahu ke zdroji nebo účastníkovi zahraniční zlovolné nebo státem podporované vlivové operace.

Veškeré dokumenty a informace předložte co nejdříve, nejpozději však do 1. srpna 2023 v 17:00 hodin. Kromě toho považujte tyto povinnosti týkající se zjišťování informací za trvalé a vztahující se na veškeré informace vytvořené po obdržení tohoto dopisu.

Tento dopis dále slouží jako formální žádost o uchování všech stávajících i budoucích záznamů a materiálů týkajících se témat, která jsou v tomto dopise řešena. Toto oznámení o uchování byste měli chápat jako pokyn, abyste podnikli veškeré přiměřené kroky k zabránění zničení nebo pozměnění všech dokumentů, sdělení a dalších informací, včetně elektronických informací a metadat, které odpovídají nebo mohou odpovídat na toto kongresové šetření, ať už úmyslně nebo z nedbalosti. Tento pokyn zahrnuje všechny elektronické zprávy odeslané prostřednictvím vašich služebních a osobních účtů nebo zařízení, včetně záznamů vytvořených pomocí textových zpráv, aplikací pro zprávy v telefonu nebo šifrovacího softwaru.


Podle jednacího řádu Sněmovny reprezentantů má Výbor pro soudnictví pravomoc provádět dohled nad záležitostmi týkajícími se "občanských svobod", aby mohl informovat o případných legislativních reformách.⁸ Kromě toho H. Res. 12 pověřil vybraný podvýbor výboru pro ozbrojování federální vlády, aby vyšetřoval "otázky související s porušováním občanské svobody občanů Spojených států."⁹

⁸ Jednací řád Sněmovny reprezentantů R. X (2023).

⁹ H. Res. 12 § 1 písm. b) bod 1.

Dr. Bourla
18. července
2023
Stránka 4

V případě jakýchkoli dotazů k této záležitosti se obraťte na pracovníky výboru na telefonním čísle (202) 225 6906. Děkujeme za vaši rychlou pozornost věnovanou této záležitosti.

S
pozdrave
m,

Jim Jordan
Předseda

cc:Ctihodný Jerrold L. Nadler, člen výboru